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 Čísla větší než milion. Písemné násobení 2 a 3 ciferným 

činitelem  

 

Vypočítej písemně: 

2 136 545 . 62 = _______________  1 805 234 . 153 = _______________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slovní úloha. 

Fotbalový zápas na stadionu sledovalo 5 209 diváků. U televizních obrazovek 

sledovalo tento zápas 82 krát více diváků. Kolik sportovních fandů sledovalo 

zápas u televizorů? O kolik méně diváků sledovalo zápas na stadionu? 

                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


